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Приштина -- Хашим Тачи ће одлуку да ли ће доћи у Београд донети на основу одговора
из Београда, воље Србије и националног интереса Косова, изјавио је његов заменик.

  

  

Осим тога, Петрит Сељими је додао да Тачи службеним каналима није добио никакав
одговор од Србије о томе да ли може да присуствује скупу у организацији једна НВО
крајем априла у Београду.

  

Организатор скупа, невладина организација Омладински одбор за образовање,
саопштила је раније да је Тачи, уз још четири министра из региона, позван на скуп о
европским интеграцијама западног Балкана, који ће од 23. до 25. априла бити одржан у
Београду.

  

Сељими је вечерас за "Радио телевизију Косова" рекао да је Тачи на позив НВО
одговорио позитивно, али да није добио одговор Београда о томе да ли може да
присуствује најављеном скупу.

  

У Београду постоји официр за везу са Приштином, као што и у Приштини постоји официр
за везу Београдом, али Тачи, како је рекао Сељими, путем тих службених канала до
сада није добио никакав одговор.

  

  

На подсећање да је Србија најавила Тачијево хапшење уколико дође у Београд, Сељими
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је казао да се нада да је прошлост период када је, како је рекао, Тачија осудио
Милошевићев режим, и сматра да се Тачи доказао као лидер који се залаже за
регионалну сарадњу и дијалог.

  

Српски званичници су истакли протеклих дана да евентуална Тачијева посета није
усаглашена са институцијама, да је непотребна и да ће, ако дође и имајући у виду
пресуду против њега, бити ухапшен.

  

Суд у Србији га је 1997. године у одсуству осудио на 10 година затвора због тероризма и
за њима је расписана потерница која је и даље на снази.

  

Подсећамо, министар спољних послова Ивица Дачић изјавио је јуче да би Србија, ако би
допустила да Хашим Тачи дође као "шеф косовске дипломатије", прекршила политику
према Косову.

  

Осим тога, премијер Србије Александар Вучић такође је изјавио да ће се држава Србија,
у случају Тачијеве посете, понашати у складу са тиме да пресуда против њега није
укинута.

  

Премијер Вучић је то изјавио због тога што ЕУ очекује да се у случају посете Хашима
Тачија Београду поштује процедура предвиђена Бриселским споразумом, иако су српски
званичници најавилли хапшење.

  

(Танјуг)
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